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‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpglzh phdnpg

Iunphnipn Eup wmwihu wnwownpuupubpp Juwwpl] pun hhppuljuwtnipjuib:
Nuownhp Jupnugh'p mipupwisnip wowewnpuip b wunwupwitbph wpwewplyynn
wnwppkpuutpp: Gpk QLq  sh hwonpymud  npbl  wpwownpuuph wbdhowuytu
yuunuwupwit)], dudwtwlp ptugbint tyunwlny jupnn Ep wyt pug pnnut) b gput
winpununiw] wykjh ni:

Qbtp wnol npJws phuwn-qppniyjh totiph nuunwupl dwubkpp dnip wmquuinpkt fupnn
tp oqunuqnpék] ubhwgpnipiwt hwdwp: BEuwn-gppnyp sh winnigynid: Unnigynud F dpuyh
wunwuhnubbbph dhwpnigpp:

Unwownpuipubpp Juwnwplinig htinnn sunnwbwp yuwnwuppwbbpp nipwunhp b
hutwdpny ok wwumwupiwutbph Abwpppnid: NMwunwuppwbbbtph dbwpnph &hown

1pugnidhg E jupudwsé Qbp puttwjut dhwynpp:

Swuljwinid Eup hwennnipjnit:



0" hwdwlupgh pununphstbpp upkh k pudwit) popuub bywilng.

w) gupuiph b YEpulph wnh gpuyhlt |nidniyph
p) wunthnidh thnphwnh opuwyht (niényph

q) wgkwnnth opwyht (nLényph

n) wghwnnth uyhpwnwyht (niényph

&) puguwjiwppyh opuyhl (nisnyph

q) bun|ph

1) w,p, b q
2) g1 bq
3) w,p, g 1
)p gk

N phthwlwi tywlh k ghown tbpluyuginid wyb dwubihlyp, npp wywpnibwlod k17
wpnuni, 18 ukjnpntu b 18 Lklwnpnt.

1) “Ar0
2) BAY0
3) 3Cl!
4) yC1

0°p nuppbpuymu £ &hon wbpluyugdus phupwljuh wwppp b bpu
pumpmgphsubpp:

Swpph wnwpph | wuppbkpne | nudp | Zhdbwut Jhwlnud
towl wnbuwl | pynile sqnigud LEwnpnuttph
(s,p,d.f) rhy
1) Cu S 4 I 1
2) Cr d 4 VI 6
3) Sr P 5 II 0
4) Mg p 3 11 2




0°p nupphpulmd £ £hon tbpluyugdus ymph putwdlp, gpuimd jugh b
pipbnujuunulh mkuwljutpp, yniph jurnigduspp b punpny bhghjuyun

hwnynipjniubpp:
‘Uniph Yuugh Pmpinudu | Umniph Punpny bhqhljuljut
puwtwd | nbuwly unulh Junnigwép hwwnljnipniu b
i1 wnbuwly yjungwnn
1) NaCl hntugghtt hntughtt | dniiypyughtt | Zupws ud (nisgus
Jhdwynd hwnnpnhs L
2) Chpronwy | Ynduybinnuygh | dnjynyuyh | hujwm hwjdwt b bndwt pupdp
U ny u ynJuyEnughtt | obpdwunmphgdw
pbbnught
3) H0 | ynjuytunnugh | wundughtt | hufw hnbughtt | Zwpdwi b tedwb gusp
u pubnughte ohpduwunhgwi
4) SiO2 | Ynuykunnuygh | wundwghtt | huljw Quipdpnipnit b
u pubnughte njuykunnuyghtt | hwjdwb pupdp
ohpdunhdwt

Zknlyuy mpjugpkphg o p(nbp)h E(kh) hudugunuuuwimid. gkpuiwiigunhs
ntulghught.
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1) U, p
2) n'sw-t,n’s p-u
3) Uhuyt wm
4) dhwyju p
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E Ppuutugply i $nudpnpuljui ppyh skqnpugdwt Lupuuhugh npnodwt thnpén:
®nnpdh pupwugpnid sunht) L npnonljh quiqudny tuwnphnidh hhnpopuhnh b
$nupnpuljut ppifh msnyputph Uhol pupwgnn skqnpugdut nkwlghuyh
obpdwuwnhdwh thnthnjunipinibn ' uqpiwjui b wnwytugnyu
ghpiuunh&wikph nuppbpmpiip: Unnpl pipdud n’p pobwdbi ki
oqurugnpénid ntwlighuyh pipugpnid whgwinyws gtpunipjut pubtwlp hwpybn
hudwp:

1) Q= 4U+A
2) H=PV+U
3) q=Co-m- AT
4) Cv=dU/dT

Zknlyw) Yunnhniibphg npn"ip Yupnn ki gnigupbpl) Jkpuljuiiqihy hunnlynipym.
lll) Al 3+, _F) C'I.3+, q) 2n 2+ q) Fe 2+, b) Na *, q) Mn 2+’
k) Ca?, p)Cu*.

Dpgngn
2)pg b q
3 p1qn
4)w,p,q Ep

Zknlyupitkphg n’pt E plikpugh dnpkynygh putwdlp,

1) BHs
2) C:H:
3) SiHa
4) NHs

El SpJws ku HCN, HF, HBr, HCI uymptph 10 % quuquduyht pudhtiubpny
10-wljwi q jnidnyplkp: N dnypmy Eyupminulpnd msgws iymph
wlkiund s pubwlympiniup (Uny).

1) HBr
2) HCl
3) HCN
4) HF



Ztnliyu gnpénitibiphg npn”tip ki wpuytwbunpm gpuht pousmypenid

L EYyunpnihwh hnutbph ghungdwb qnpépupwgp. w) G Eunpuwlwi Anuwmbpp, p)
b Elunpngfunnud gynipyni & nibbgng phdpwlul juybph pinipn, ) inidhish
phnypp, n) b Eupnpbkph dfioh kqwé hknun/npnipindip.

) w,p
2)p.n
3) ¢ 1
4) p q

Lwth’ whqu E ppyusth Uk wunndh quibqlusp Uks qud.- hg.

1) 2,66 - 10
2)5,32 - 102
3) 16
4) 32

Spywé ki pupdEjh nhulghwbbph hudunnupnidiakp.

w) Clyg + Hag =22HCly +Q P Newg + Oz 22NOg - Q
q) 2C0 2Cw+ COz9 - Q 1) 2Feqwy + Ozg 2 2FeOuy + Q
E) Nz + 3Hog 2 2NH3p + Q q) 25029 + Oz 2 25059 +Q

0" phuyplpnud ot hokgnidp hunjwuwpuljppmpyuh wknuowpd sh wpwewgih.

1) w,p, g
2) g, b q
3) w, p

4) ¢, 1

Swpptp thnpdwtnputpnid qniyny twwnphnudh hhnphgh, dwqitqhnwdh
wpgnudhith uny$unniibph bdnobpp dpwlyhy b opmy: Appw’n kuygljunt ymidnyph
wy Egnilynid $jnidynn wnwgwgws tuwnjusph Unjuyht quiiqubp (q/uny) .

1) 120
2)78
3) 58
4) 378



%1 Py hqnunuyp uingdmu £ 250 hgnumuyp htjhmuh dhemlym] ndpulnstihu: 0p
dwutihlu k gnjuunid yyyniinntthnidh htwn dhwuht.
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YQuppnuwwnubpp hwynwptpbint hwdwp oqunugnpénid Eu ynip, npp opughte
isnypnid nhungykihu n’p hntip jupwewi.

1) OH" (wjljunt duny)
2) CH30O-(wunh dliny)

3) H* (nidtin ppyh dliny)
4) NOs (wunh dliny)

Pty thnhnjumpnih £ pnud ssupuljwh ppyh ménypp Jkpohtu htkpn
Rblupanipng HElnpnhoh bipupltho

1) inudnyypn tnupwunud £

2) 1nuénypn fpnwnud £, hknn tnupwiinid
3) thnppwunid E H2SO4-h §ntigkiinpughwita
4) Ukdwunid £ H2SO4-h §nughinnpughwit

Uthuyun wnp nusynud k opmid b thnjuwmgqnynid ttuwnphnidp hhnpopuhnh htw: Unp
pogp tbpynud & qlnht gnyl, hul wnh jnibnypp ppdught b Opb k wgg wap.

1) CaHPOs4
2) HCOOK
3) NaNOs

4) NaH2POs4

Zupntp Enp yndubinughb Juwg nith mgnpjusmpemoii: 0 owpp bkpundws
ynmiptph Unjtlnyubpnud E gpubnpynid wiyu Bplnypep.

1) HBr, NaCl
2) Ha, Al2Os
3) CHs, HC1
4) HF, Ag



Zuduyuunuujuwikgil) phthwljut nbwyghugh nkuwlp, pipwugnn ntwljghugh
Un Eynyuyghtt hwjuwuwpdwi Awpe dwup b wyn hwjuwuwpdw gnpdwiljhgutph

gnidwpp.
phthwujut nbkwljghwubph Un EYnyyuyhtt hwjwuwpdwh Un)EYynijughte
wnbkuuly dwiju dwiu hujuuwupdu
qnpduljhgutph
gnidwip
w) quqh wupwinniuny 1) 2Al + 2NaOH + 2H.0 — U)6
npupwugnn nknuljudwut 2) Na2COs + CaCl2 — /)11
nkuljghw 3) 2CH3COONa ¢p) + H2SO40p) > | @) 10
p) nknulijudwi nbuljghw 4) Fe + CuSO4 — 1) 5
dbwnwnutph 5) Cuz(OH)2C03 —» ©) 4
dwutiwgnipjudp 6) NH4OH (op) + KNOs(ep) — Q) 20
@) Lpynt wnkph 7) 3Cu +8HNOs(unup) —>
thnjpwbtwljdw nkuljghw 8) CuSOu(ep) + 2KClop) —
opuyht (nidnypnid 9) 2H:0: —
1) puypuyjiwl nkuljghu’
npuybu gbplwljuthy
ntuijghw
t) hntwthnpowtwljuyhte
nhwlghw opnid mskih pouy
L Ejupnihinh wnwowgdwdp

1 'p owpph poynp wunnuupnubbkpt ki o,

1) wlf, p4E, ¢23,797%, L3U
2) wlf, p79, g2}, 5%, k3U
3) wlR, p4G, g2}, 5%, E3U
4) w72, p4b, q89, n9U, L6k

Php]ws wpinuwhwynm pniithphg npn”ip wkwnp EYhpunk) iynph jmékhnpmin

onnid vwhuwubkihu.

w) ghphwgkquiéd inidnyjp, p) inidyjuid fniph wnunfbjugnyh quibgywsd,
q) bunijupw, n) nyjuy obplwunpdwé, &) 1000 uj jnidnyp, q) 100 g jund 1000 uj

onip.
1) w,qk
2) pok
3) u,pq
4) pnq




8huyh dnnp L ssUpwljut peyh (nidnyph Uke pulnutihu phpwgt L
Zn +2H'= Zn* + M1 phwlghwi: Np owpp Ukpunjws Uknunibphg

mipuwpwiginiph htivn ghljh dnnp jnwdnypenid hyydwt Uk nuthu wyn ptuyghwgh
wpuqnipniip Jubswmbu.

1) Al, Mg, Cr
2) Ag, Mg, Cr
3) Sn, Ag, Cu
4) Au, Al, Mg

Uowd iymplphg n’pp wbwp Eunkjugity Zn(NOs): jnisniyphtt wnh hhgpnjhqp
Lupknt hudwp.

1) NaOH
2) H20
3) NaCl
4) HCl

L£1nph b opwsth jpwrtunipnp, npnd pinph swjwjuyht pudhtip 0,6 L, wmughugpk) ku
qulpiniu wupmbuynn oph dke. Phswyb u thnhah juldniup g,

1) Yyuntuw Jupnugnyh
2) Ygniuwpwithyh

3) Yiupuph

4) Yuuginh

Onuwpynudubph htnlyuy Ck— HCl - Ck: - KCIO: - O2 — H20 onpul
hpuljuiugiitint hwdwp 0 swpp kb tbpumjws ubjugnn nkugkinibph b
thnjuwpnulubpt hpujubugubint wuydwubbph £&hpn hwenpuljutnipiniup.

1) H2 (hv), KMnOs, KCI, t°l juuwn., H2

2) H20, MnO2, KOH (J-p. 100 °C), KNOs, H202

3) H2 (hv), CH4, KOH, t°, H2

4) H2 (hv), KMnOs, KOH (]-. 100 °C), tok juuwn., Ho



(25-26) Lunnphniuhp b wdnbpnidh Ghinpunnbbph hujwuwpudnjuypb prunbnipnh

obkpuuyhli puypuynidhg uinnugywd iyniplpp pnupnph(V) opupn wupnibualing
Jmnpnifulny wbglughlihu JEpohlihu qubgyush wjkjugky E7,2 gnuning:

Nppw’n k unugjws snp ququyhtt pwrtnipnh hwpwpbpuljub junnipniub pun

hthnudh.
1) 20
2) 40
3)5
4) 10
FtpJws Ynpkphg n'pb E hudwwywinwujuwimy uiqpiuluh jpwnimpnh
quiiquh thnthnjuntpjutip.
m ]') q:
2) 1
40 % 3) w
4) p

30

N
q
Fl

20—

10

wl

] 1 | -
T T >

drudw tnuly T

Nl £ CuO + HzS0: = CuSO:+ H20 nhwljghuyh jp&unn hntiughln hunjuumpnudp.

1) Cu? + H2SOs = CuSOs4 + 2H*
2) CuO + 2H*= Cu?" + H20

3) 2H* + 20H- = 2H20

4) Cu* + SO4 > = CuSOs

N nbwlghuynud | dwbquith (IV) opupnp Yhpumymd npyybu Juinughquinnp.

1) 2KClOs= 2KCI + 302

2) 2H.0O = 2H:2 + O2

3) 4KClOs = KCI + 3KCIO4
4) 2KNOs = 2KNO2 + O2



Npn’tip b opp durdwbwljun]np Yngunmpyut Jipugdui nkulghwibkph
hwjuuwpnidubp.
w) Ca(HCO3)2+ H2SOs —CaSOs4 + 2H20 + 2CO2
p) Ca(HCOs)2 + Ca(OH)2 -»2CaCOs + 2H20
q) Mg(HCO:s)2 + Na2CO3—MgCOs + 2NaHCO:s
1) MgSOs4 + Na2CO3 -MgCOs + Na2SO4

1) qn
2) w,y
3) w,p

4) pgq

MYwup YpEyhugh Bapwupybihu nvnwug] E inygt pynd wdjuwmsuh wnndubkp
wunpnibwlnng Jhuyb wjuh b uykuh jpuntinip : putghg dkhp jupng
hwiigku qu Eppusunhwlwi hqnubpiikph dnd: 0°pi Eugny dhugnpyub wimdbnp.

1) hkpuku-2

2) ywhuwnku-2

3) pnipku-2

4) 2—dtphipniphu-2

Puywk u ki winjwimid Glupmd wunnljbpws Fainhndbplikph
hudwwuwunuujuwtwpwp.

CH; CH,

G'-rr \\"G
‘Y HW
HO,C” \DH HD/ “NCo.H

1
2
3
4

R)- juplhwppnt b (S)- juptwppnt
R)-wijutthti b (S)- wpwutht
S)- Fnipwt-2-n b (R)-pnipwt-2-n

) (
) (
) (
) 5)- jwplwppent b (R)-juplwuppnt

10



0" swppnid ki Xi, Xo bt Xs iyniphpt pun htnlyuy tnuwplnudubph.
Ca0 -»>Xi—>CH2—>X2 —oujun —22% 5 X5

1) Juyghnidh juppntwwn, wshawsuh(IV) opuhn, p—qpnilng
2) Juyghnuih Yuipphy, wdhiwsth(IV) opuhr, a-qpyniyng

3) Ywighnulh Ywpphn, wsfuwsuh(Il) opuhy, dpnifjnng

4) Juyghnudh jupphn, wdhawsth(Il) opuhy, qpnilng

Znbyu nkwlghwibphg ' pb k pipwimid ESx2 dkuwithqund.

7 \'\~+C| FeCls Cl + Hel
y =/

2) CH»=CH2+ Br2—>CH2Br - CH:Br
3) CHsCH:2CH:Cl + KOHgms) — CH3CH2 CH20H + KC1
4) CHsCH2CH:Cl + KOH@uuyppwm) — CH3CH=CH: + KCI1 + H20

N swppmid t &hown ibpluijug]ws huyngbiug jubitkph hhnpopuhry hntikpng
uniy Endhy mbnujuydwi nbujghugh wpugnipju iWjuqdu jupgp.

1) R-Br>R-F>R-Cl

2) R-F >R-Br>R-Cl
3) R-Br>R-Cl>R-F
4) R-F>R-Cl>R-Br

(35-36) C3HsO: pumuppnipudp Uhwgnipiniip wyfuyn: gpuyhb pniéniyph hkwn
nuwpwghlihu wnwowghnid F uuipmn b win: Zuyinih £ np wghb
hwdmyuninuupnubng uppninuppih b fjapn SSdpuliub ppih
thnhnugnlgnipiniihg whounm/nid F ququyhl lynip:

Zhnbyuy mpkphg n po F paupupnud ginpdp gugdwihé.,

1) pugwpwppyh dkphituptp
2) dpgtwppyh ukphikuptp
3) wpnwywbwppnt

4) dpgtwppyh tphikuptp

Luiih”hqnukp n1lih hnpdh upuplmihi pufupupng ynuep.
1)2
2)3

3) 0
41

11



(37-38) Zwwyunnwupnul wuydwbbEpnid hnpuwgnly B huqkgus dhwhhui

quppnbiuppnii i hugkgud dhunnnd uuhpunp: Unwugyué wpquuhpnid ppyjudih
qubqiwsuyghl puudhbl E43,24%,

Oppur’ts E unugws wpquiuhph Ukl dnjkinynd unnndbph gnudupughi php:

1)8

2) 12
3) 11
4) 14

0" ymphpl i hnjuwgyly, bpk uinug]ws wpquupph 'H UUG ugklnpp
htunlyuyu k.

j |

o4

3.66 3 C 219 5 ' 1
PP

1

2

3
4

) pugwpiwppntl b kpwinp

) uUpouwppniu b Lpwunp

) pugwpiwppntl b Ukpwtnip
) Upouwppnit b Ukpwinip

N0 vhugnmpyniiip b h'oy quiiqiusm] (q) junugih, pk 46 q uihtwpuguupph
uinuhnidughtt wnp hwenpnwpwn dowldh twwwnphnidh hhnpopuhnny, hulj htwnn
wnwpplh wykigniyny.

1) wdhtwpwguwhiwppyh twnphnidwljwb wy, 1115
wulhtwpuwguwhiwppyh twnphnidwljwt wy, 557,5
wulhtwpwguwhiwppyh pinpuopustwljut wy), 55,75
wuhtwpwguwhiwppyh pinpuopustwljut wy), 111,5

W

o~ N
~— N~ ~— ~—

12



Ztnbyuy n'p iympbpp hnjowgnbi Cu(OH)-h htn wnwgwgibyny k Uniq juynijin
|nidnyyp.

w) g1 pglpht, p) pkiny q) pnpduypl, 1) HeHizOs (qynilng),  k)Lpuilng
q) g1hght,

) pot
2) w,n,q
3) w,q
4) w,

Opngubh Sujurn (. w.) peiusith b unftgniynd Jipgpus gpustih umbmipnp
wuyphkgubihu wnwewgh) k135 q 9nip: Nppwin | E jpdwuny k) puntinipnh
Sujuyn (], 0. w.) uqpuwju yuydwukph phpkinig htwn:

13



Zuununntl Lupdwt ) pupugnn 2CO@Gug + Ozgug —2CO2(que hundwubkn
ntwlghuyh dhohtt wmpwugnieiniut punn CO-h hwjuwuwn k 0,05 Uny/-4ply, hul CO
yniph uqpialjut Ynbghnpughwi' 4,0 dny/: Lwith’ Juyplyui htnn CO Wyniph
hnugkinnpughwi jpunbw 2,5 dny/:

Oénudp yupnitwlnn ququyphtt thugnipjub junnipiniup 47°C-nd b 86, 32 NMw
Lot wupwiikpnud 2,6 ¢/) E: Appw’n E Uhugnipjui hwpwpbpuljui
Junnipjniit punn htjhmuh (R =8,3 QAIng - 4, T =273 U):

14



Ugnuuyghti pedh jnwdnypnud hntiukph suupnhduws dnjkynyutiph putwyp 4, 5
wuquu gipuquugnid k H3O * L NOz hntitkph gnudwpugh putlyp:
bty quitiqiuidny(q) hhnypopunithnid hntt junwewiiu 75 1 0,4 Uny/|
hnugkinpughuyny wqnumuyht ppyh |nLdnypenid:

49 q oppndnupnpuljuts ppnt yupniuwlnn 838,75 q opuyhlt |ndnyypht 38,75 q
Juyghnudh $nupun unfkjugihu unmgty E puhuiighly inp jnsnyp: Appw™ &
uyn [nwdnypnd qnyugus wnh qubqjubsughtt pudhim (%):

15



(46-47) Guyghnealp, juyghnialh opubnf b fuyghnuup bfupfnk 1 : 3: 2 dnpuhl
hwpwpkpnipundp 219 q qubqiuény prnunbnipphl unjbjugply &b ugbpul onip, np
Inp uinugijuéd Giniph qubqyusuyhl pudhip inidnypnid gupdly E 24 %:

Nppu’t k un]bjugnud 9ph quiigywdp (g):

Nppu’t k ulgqpliljut pruntmpyh b oph thnjuwgrnkgnipymithg unmggws qugh
Sujun (1, . w.):

16



(48-49) Uphpunnhly supph wdhbbbph hnunpnghwljub pwppnid Eplni hwplwh widhbbbph
hunjunwpudnyuyhl franbinipnl ugply Ea: Mupgyly F np iphy uypdwl huduwp
Swuuws ppijudih Sujuyp 1,25 whqud UkS F unugywus gpuyhl gninpont
Sunjupg:

Oppur’s E un)byh sunn piny wshawsth wnndibp wywpn twlnng hnunyngh hupu
pipwlwt UnjEynyuht quiqyusp:

Nppw’ts Eun)tyh thnpp pdny whuwsth wnndibp wwpm iwlng hmingngh pu
twdlt niibignn htwpwynp hgqnubpuwghtt wdhtiubph pinphwiunip phyp:

17



(50-51) Lpppnidp dfunphnh b hhgphnh pruninipgp, apod jhphnnd nwpph quiguéughb
puidhan 70 % E, dowlly Eb opny I wbhounnywé ququyhl pruuninipnl whglugnly

wnwpugnué wnbdj(Il) opuhy yupm bwlny  fagmjulh dhony: Quqbph jppy
thnhnugnkgnipiniipg hlnn JEpulubqbuwh wipmyn Gpnid wnwowgly F256 q

qubgywény wnhbd:

Oppw 't £ gty bjughtt puntinipnh quiigywsp (q):

bty quiiqudni (q) 9np Euinugyk) nkwhghwithph piipugpnud:

18



(52-53) Eupkpuguub nbwlghugh hudwp npgwés E Epky 1 jhnpnid * 40 Jiuny
puquipuuzpppnt, 40 Udny Lpwbng b 0,5 uiny SSupuljmb ppnt (npuku junnuyhquinnp)
wupni nulinn ququyhb pnuninipy: Zudwuwpulopniemnil huuwnunm/bnig hkinn
Juwnbinippmd huynbwpbpyby E 0,18 ¢ onip: Zudwipky, np nkwlighuyh hEnbwapny
[Juuninipnh Sunjuyh thnihnfunipini & wnknh sh nibbgk;:

Nppw’t k tupbpuguwh pkulghugh thoht wpwgmpmitn [Winy/(1. p)), kpk tpdus
thnjuupynuip juwnupygt) k5 p dudwbujuhwunygwsnid:

Swpmguwl  wuylwhhpmd  woun]bjugnybp  pMy  ympwpwiln]  (Uing)
twunphnwth hhngpopuhny Jupnn E thnjuwgpl unwgduws hujuuwpuonughic
Juuntunipnh htwn:

19



(54-55) NMpadk ppé wpSwpuuunkin hyunnulny uybh oquiuugnpdly ko npuyku fuwpny
(npwku whny Swruyky | gpudhunk klupngp) b ppujubugply wpdwph
ipunpunn wwipniwlng 98,61 g gpuyhl midnyph b klupnpq: L) Ejupngigp
nunupkgpky kb, Epp wnbdk hph qubqywst unjbpugky k3,24 gpun/ny, hulj wingh
Ypw whouwnmjky F 560 uj (4. u.) qug:

Oppu’ts k jupnnh Ypu whgunnus qugh sunfunp (U, . w.):

Nppw 't E ppih quiiqudught pudhiip (%) Ykpotuljub jnisniypnud:
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(56-58) Epwuh uypdwt nbkulyghwih hwjwuwpnidi k.
C2Heé(qug) + 3,502(quq) = 2CO2(que) + SH20 @tquuy)
huy nbwghuyhtt dwubwlgnn Wynipbph gnjugdwi gbpunipjniibkpt G,
Qany(CO2) = 394 1 /Un], Qgn(H20) = 286 Y /Un], Qgn (C2Hs) = 88 | Q/uUn;:

Nppu’t k tpwith wypuiwh nkwlghugh gbpunipnip (4/Alny):

bty puiulym] obpumpymi (42) Yubgunmlh 60 q kpwbib uypkihu:

bty quiiqudught pudim] (%) wn jurugwiw 15 q kpwth wjpdwh wpquuhpibpp
168 q i hnilh hhnpopuhn wwpnitwlynn 481 q nudnyph Uk whghugukihu:
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(59-61) Odupwlwi ppih 800 g opuyhl jnidnyphl, npnid ppyh Unjughl pudhin 2,5 % L
wifbpugply ko pubwluubu thnpougnbynt hudwp whhpudbown qubaqyuény pu
phnidp Ephhhppndnupunnh 13,24 % qubqijubughl pudiny jnidnyp: Luunjudpl
wnubdinughbinig hknn uvinugiud (nidniyphl wikjugply ki 30% quibqyuduyphb
pudany bunnphnidh hhnpopupinh 400 q jn1énijp b uvnugly anp jni1ényp:

Oppu’ts k kpgpuis inusnypnud séUpulub peidh quiiqdusn (q):

Nppu’t k puphnudh bplphhnpon$nu$unnh jnisnyph quitgusn (q):

Nppur’t k Ybpeluljul jménypod jmsdws inipbph quiqusiibph gnudwpp (q):
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(62-64) Apnowlh Sunjuyny wgnwnh (I1) opuhnhl wjbjugnly Ea uybpwb ppywsha, np
ppYwudih unnndakph phjp 3 whquid ghpuquigh;y Fugnnh uninndbbph phyp:
Unugijus ququyhl frunbinipnl whglpugply ki 20% qubqyuéuyhl puding
bunnphniuh hhgpopupnh 700 q in1ényjpny b winwugky 212,5 q wy: UjhnihEwnb
[niényyphb unjkjugnkly ki 165 q gnip:

Nppu’t £ wigninp(IT) opuhnh Surupp (1, b. w.):

Untpugnuis pedusih n'p dwub k(%) sufuuby:

Appw’tt E uyyluynt quiigyuidught pudhip (%) bpetuljut jnisnypaud:
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(65-67) Guyghniuh Juppniuwnh b wynidhah 1: 2 dnjughl hupwpbpnipyadp 308 g
Jrnuninipgp thnpnugnkgnipnub vke ki ppky unjkjgni iny JEpgpus wnwppiyh hkw:
Ubounnywé ququyhl prunbnipnl whglugply &b phliugué wénifu wyupniuling
Jannnijulh dpony (ppymdth puguiuynipyudy): Tkpghl bphn pkwlghubkph
plhpwugly &b 50 — wlub % Ejpkpny:

65 | Nppw 't kwpndpith pubwlyp (Unp) uhin ympbph upluws pwrbimpgoud:

66

Nppu’t k Ubpwith Sunjupuyhl pudhim (%) jangmjulhg nopu kljus ququyhb

Juwuntni pynid:

67 | B’y qubiqusnm] tundwsp (q) Yupny k gnyuinag, bpk angmjwljhg goipu Eyjus
ququyht fpuptunipnt wighwugygh Juyghnidh hhnpopuhnh 20 % quuqubdughe
puduny 296 q jniényyph vheny:
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Zudwyyuinuuuuitkgpk p iyniph winjwinudp b hhgpnjhgh wpquiuhp

PRYh putiwdlip.

Ulwbinid Puwbwdl

w) Ephijypnuyhnuwn 1) Ci7H:sCOOH

p) Enunbtwunpht 2) CrHssCOOH

¢) ypnuhjughinuwn 3) C2HsCOOH

1) knojkwwn 4) CisH::COOH
5) CH:COOH
6) CivH:1COOH

Zwununnk p Gund hkppk p whpmdbkph Souwmmughnipniip npunpdwh
Enwinulniy gniplph pubmlpulub npnodwb JEpupkpyuy.

1. Uppupbkpunwght ppndwnngpudhugh (LCL) dbpnnp hwdwpynud
wuhunppniutph puntnipnnmud wnwudhtt wdhtinppeniutph wbwhgh wdkbwwywnpg
b dwwnskih dkpnn, npnud punpny npujuljut gniguwthy E hwtinhuwtnid Re-h
wndtipn:

2. Ppniypndth pwbwjuljut npnonudp juwnwpynid £ ppduwhhduughtt mhunpdwt

tqubuyny, 0,10 tunnphnidh hhnpopuhnh (nisnijpny’
Ci12H1i7COOH+ NaOH — C12H17COONa + H20

3. Inpuuwnkhhnh pwuwlnipniup dnpdwhinid npnonud B jnpndtnnphly nhwnpdub
dhongny, npp hhdudws k jnyny $npdwnthhnh opuhnugdwt b phnunijdunny
mnh wybkjgnijh htlnwqu nhwnpdwt Jpu:

4. Upgqujht pugwjumd pugwpiwppyh §nughunpughwh npnonidp hpujutwgynid
E inpnutunphly whnpdwt vhongny:

5. [Fpwhhdbuyhti pnidbpp (nényp L, npht phy pwbwlnipyudp nidtn hhup fud
ppent wykjugubjhu pH-p Yupnil thnpuynud k-

6. 16,00 Uy 0,184 U HCl-h mhunipnudp wwhwenid £ 20,00 Uy 0,118 U NaOH-h |niényjp:
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Utpwih, Epuwth b wspuwshtt wupnitwlnny tppnpn qugh hwjwuwpuwdnjughb
Juwununipymid tputth quuqyuéwjhtt pudhtp 1/3 &, huly 180 ¢ quiqyuény
Juuntnipnh wpdwt hwdwp ywwhwigdty £ 246,4 | (1.w.) ppdwshi: Zmunwinkp
Yud htpply) wunmulubpp &ouupunughnieiniiin ungph Epupbpyug:
1)  ©Bppnpn qugh bkl dnjbynuynid wnlw £ 28 ypnunt:

2)  Ulqpuwljui pruntunipynid wspowsh mwpph wnndutph dnjuyhtt pmdhup
25%L:

3) ©ppnpn qugh dnjujhtt quuguép 44 g/ung k:
4) Ivununipnh dhoht Unjuyhtt quuqduép 40 g/ung k:
5) 150 g jpwnunipnh pwbwlp 5 Uny k:

6) 18 ¢ quugywédny Ljuyht pwnunipnh wypnidhg unugus quqt wybkjgniynyg
Jtpgnpws uyghmuh hhnpopuhnh nidnyph Uk wughugubihu junwgh 80 q
tunywbp:
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